



PREFEITURA MUNICIPAL DE QUELUZITO
Rua do Rosário n° 04 - Centro - Queluzito - MG
CEP: 36.424-000 - Telefax: 31 3722-1222



PRIMEIRA ERRATA AO EDITAL

PROCESSO LICITATÓRIO Nº 017/2018

MODALIDADE PREGÃO Nº 010/2018

Considerando que as exigências no item 10.5.3 do edital, pode frustrar a licitação, por não conter informações claras, e a mesma exigência se repete no item 10.5.4

Decide publicar a presente errata.

Portanto, a presente "ERRATA", dar-se-á nos seguintes termos:

No subitem do Item_10.5 - Quanto a **REGULARIDADE TÉCNICA**

ONDE SE LÊ:

10.5.3 Licença para Transporte, Coleta e Tratamento dos resíduos sólidos dos serviços de saúde fornecidos pelo órgão competente em nome da licitante

LEIA -SE:

10.53 Licença para Transporte e Coleta dos resíduos sólidos dos serviços de saúde fornecidos pelo órgão competente em nome da licitante.

As demais condições estabelecidas no Edital permanecem inalteradas, principalmente a data e hora de realização da sessão pública.

Conforme demonstrado, a retificação a ser feita é mínima.

Queluzito, 09 de março de 2018

**Rosemery Fernandes Chassim Ferreira
Pregoeira**